

В четверг, 10 апреля, туристический вертолёт Bell 206, вылетевший с площадки на Уолл-стрит, рухнул в реку Гудзон в Нью-Йорке, унеся жизни шести человек. Среди жертв — Агстин Эскобар, топ-менеджер Siemens, его жена Мерсе Кампруби Монтал и их трое детей 4, 5 и 11 лет, а также 36-летний пилот. Семья приехала из Барселоны, чтобы полюбоваться видами Манхэттена.

Крушение произошло в 15:17 через 15 минут после взлёта. Вертолёт, пролетев до моста Джорджа Вашингтона, развернулся на юг и внезапно рухнул в воду вверх дном. Очевидцы сообщают о громком звуке и отделении лопастей перед падением. Температура воды составляла около 10°C, что осложнило спасательные работы. Четыре человека были найдены мёртвыми на месте, двоих доставили в больницы, но спасти их не удалось.

Эскобар возглавлял испанское подразделение Siemens с 2022 года, а его работа в сфере транспорта и мобильности считалась ключевой для компании. Мэр Нью-Йорка Эрик Адамс выразил соболезнования, назвав инцидент трагедией. Национальный совет по безопасности на транспорте (NTSB) начал расследование причин аварии.